



T03

责编:张鹏 美编:王力
电话:010-63070363

十大金牛阳光私募基金经理英雄谱

深圳展博投资管理有限公司

总经理兼投资决策委员会主席 陈锋

陈锋，武汉大学建筑学学士、经济学硕士，香港中文大学金融FMBA。8年证券从业经历，曾任职国信证券经济研究所建筑建材行业研究员，国信证券另类投资部投资经理。陈锋亦是第三届金牛阳光私募投资经理。作为对A股市场波动及趋势有深刻理解的投资经理，陈锋管理的信托产品一直在给投资者提供优秀的业绩表现。

陈锋管理的产品具有保本的特征，其在风险管理方面的表现相当优异。截至2012年12月31日，他管理的产品的月均收益率为1.12%，在本届金牛基金经理中位居第5名；产品



上海涌峰投资管理有限公司

基金经理 王庆华

王庆华，经济学博士。自2001年起长期从事行业和公司研究，曾任职华泰证券研究所、光大证券研究所、PRIME CAPITAL MANAGEMENT、云南信托。

王庆华拥有资深的金融行业研究背景，曾参与海外大中华对冲基金的研究及投资管理，具有中国股票和大中华股票市场13年研究及投资管理经验，形成了挖掘成长股为主、适度集中持股、宏观趋势和精选个股相结合的投资风格。在过去十多年的研发和投资经历中，不断总结研究投资的得失，王庆华找到了一条适合自己的投资路径，那就是——“成长性是最好的价值”。他相信

投资股票就像是购买了公司的股东、公司的合伙人，因此他认为应该更加重视企业战略等更重要的事情。

王庆华管理的产品具有保本的特征，收益方面也格外突出。截至2012年12月31日，他管理的产品表现优异：月均收益率为1.64%，年化夏普比率为0.96，年化超额收益Alpha为1.14%。另外，他管理的产品的年化下行风险为6.51%，2012年的净值最大回撤为-5.77%。产品的Beta系数为0.42，风格稳健。王庆华管理的产品（1年期、2年期、3年期）平均国信评级均为4A（5A为最高），综合能力值得肯定。

北京星石投资管理有限公司

董事长兼投资决策委员会主席 江晖

江晖，毕业于复旦大学，拥有近20年投资研究经验，其中十多年基金管理经验。2007年创立星石投资，目前担任星石投资旗下23只阳光私募产品投资经理。

在投资策略上，江晖奉行以宏观驱动的价值投资理念。投资方法主要分为两大部分，在资产配置上采用收益风险配比决策模型，在行业与公司部分采用行业与公司驱动因素分析。在投资风格上，江晖定位于清晰的绝对收益风格，管理的产品均呈现低风险中高收益特征，特别是熊市表现十分出色。2008年市场迅速由牛转熊，全年沪深300指数下跌超过60%，而江晖管理的星石1期、星石2期获得4%的正收益；2010年至

北京源乐晟资产管理有限公司
总经理兼投资总监 曾晓洁

曾晓洁，北京大学经济学学士、金融学硕士。毕业后，加入中国人寿资产管理有限公司，历任研究部研究员、股票投资部投资经理。2008年曾晓洁创办源乐晟并担任总经理、投资总监，因其所管理的产品长期稳健并兼具成长性的净值表现，分别于2010年、2012年两获“金牛阳光私募投资经理”称号。目前，源乐晟旗下12只私募产品均由其担任基金经理。

因多年的保险资金及企业年金管理经验，曾晓洁形成了追求绝对回报和坚持价值投资的投资管理理念。而保险公司投资经理的行业出身，使得他对宏观策略的把握较好，自上而下地进行资产和行业的配置是其所擅长之处。其投

资风格偏保守，从不做左侧交易，将公司定位为趋势交易者，只有在明确的趋势形成后再做投资决策；此外，偏保守的投资风格也体现在其严格的止损制度上，他认为永远不知道事情会坏到什么地步，尽量保留既有收益是为投资者获得长期稳定增值的有力保障。

招商证券数据显示，过去三年，曾晓洁管理的产品为投资者获取了较高的回报，旗下所有产品平均复权净值增长率为30.3%，在123名管理产品超过三年的私募基金经理中排名第4；在获得较高收益的同时，风险控制效果较好，过去三年，其管理的产品最大回撤为17.6%，显著低于行业平均30%的水平。

上海精熙投资发展中心 普通合伙)

副总经理兼投资总监 王征

王征，毕业于哈尔滨工业大学，具有10年证券从业经验。他曾任红塔证券研发中心首席宏观分析师、光大证券资产管理总部首席投资经理，具有独到的投资理念，稳健的投资风格。目前，他管理着精熙投资旗下4只阳光私募产品。

在投资方面，王征喜欢自上而下的看行业，自下而上的选股票。他主张从宏观面、政策面、资金面和基本面四个角度进行综合分析，根据市场情况，在合理范围内灵活配置资金。选股方面他偏爱成长股，而对成长股的定义有三个维度：第一是本身已经具有较好的内生增长；第二是寻找外延式扩张标的，关注资产注入和资产重组；第三是寻找拐点型公司。在具体标的选择时，侧重具

上海鼎锋资产管理有限公司
董事长兼投资总监 张高

张高，自1997年即进入证券市场，2007年创立上海鼎锋资产管理有限公司。2008年底，开始管理旗下第一支产品——鼎锋一期。截至2012年12月31日，共管理8只阳光私募产品。

在投资理念上，张高执着于高成长股的深度挖掘，每年利润增长等额达到30-50%的公司为其所好。在股票选择时，他非常看重公司成长的驱动因素，以评估成长的可持续性；注重公司未来在行业内的空间；关注行业的发展阶段；在买入点上也比较注意近期是否具有催化剂。由于投资者未来可预计的高成长公司，因此他非常强调对公司跟踪的紧密度，对重仓持有的股票跟上市

公司都保持紧密的联系。对买入的股票均有明确的增长目标值，以及业绩实现的时间结构预测，高频率的关注公司实际业绩与预期值之间的匹配度。

在投资策略和风格上，张高并不主动做择时，而是坚持自下而上的投资。

招商证券数据显示，从2010年初至2012年底，沪深300指数下跌近30%，张高管理的产品逆势平均取得了22.5%的正收益，在所有123名管理产品超过三年的基金经理中排名第5。同时，张高的风格较为稳健，过去三年所有产品最大回撤为23%，低于同类产品平均水平。总体来看，其风险调整后收益指标夏普指标排名第6。

上海泓湖投资管理有限公司

总经理 梁文涛

梁文涛，南开大学生物物理学学士，北京大学管理学硕士，获清华大学管理学博士。2002年4月至2007年1月，担任易方达基金管理有限公司科汇基金和平稳增长基金的基金经理，同时主管研究部。多年公募基金的从业经历，使得其养成了独立而深入的基本面研究驱动的投资理念。2007年2月至2010年3月期间，担任上海涌金投资咨询有限公司副总经理及泓湖系列基金的基金经理。目前，他在泓湖投资管理5只阳光私募产品。

梁文涛在近年的投资中重点投两类机会，一类是在行业中已经表现出较强的核心竞争力，且行业有成长潜力的公司；另一类是基本面发生改变的公

上海景林资产管理有限公司
合伙人 蒋彤

蒋彤，先后就读于中国人民银行总行研究生部、哥伦比亚大学国际公共关系管理学院。是中国最早一批证券从业人员之一，从事证券研究20年，对宏观经济、债券、期货、国内外中国股票研究深入，投资经验丰富。历任海南港澳国际信托投资有限公司上海证券业务部副经理、嘉实基金管理部副总经理、南方基金管理公司研究部总监、建信基金管理有限公司研究部总监、鼎辉投资旗下润晖投资合伙人等职务。目前管理景林丰收、景林稳健2号、至尊14号三只产品。

蒋彤在景林专注于A股基金的管理，其投资风格为精选个股，主要基于个股的基本面分析，对行业与公司的长期发展前景有较为深刻的把握。同时也

善于根据市场时机对投资组合进行适当的优化与调整。

2008年的熊市之中景林丰收净值下跌25.46%，2009年的牛市中净值上涨43.75%，2010年至2011年的市场弱势中也保持了97.5%的收益。去年景林丰收收益为10.08%。总体来看，蒋彤风格属于可攻可守型，在不同市场环境中都有较佳表现。

根据过去两年历史业绩，截至2012年底，蒋彤管理的景林丰收依据海通私募评价风格划分属于低风险高收益型产品。近一年收益为10.08%，最大回撤为8.72%，在493只产品中分别排名第30和第178；近两年收益为-4.55%，最大回撤为15.86%，在493只产品中排名第65和第81（数据来自海通证券金融产品研究中心）。

上海涌峰投资管理有限公司

总经理 马宏

马宏，经济学硕士，具有中国证券市场18年研究及投资管理经验。他行业研究经验深厚，他对消费品、林业、造纸、家具、包装等行业具有深入的研究。

马宏曾在2005、2006年连续被《新财富》评为造纸包装行业最佳分析师。

他所管理的产品在2009年荣获第一财经首届中国阳光私募基金峰会“阳光私募系列产品奖”，他本人在2011年被《财富》评为中国最佳偏股型基金经理第五名。迄今为止，马宏管理的中国龙价值系列信托计划产品在市场下跌40-60%的背景下依然给予了客户正回报。

上海朱雀投资发展中心 有限合伙)
执行事务合伙人 李华轮

李华轮，2007年7月创立朱雀投资。此前，曾长期在西部证券投资管理总部、资产管理总部负责投资管理工作。目前他共管理朱雀投资旗下11只产品。

在投资理念上，李华轮追求稳健投资风格，兼顾选时与选股。选股上强调行业专家，像内部人一样理解公司，并享受优势公司成长带来的长期可持续回报；选股上强调感知市场时机变化，前瞻性判断，但对市场趋势保持敬畏。

2010年在沪深300指数下跌12.92%的背景下，李华轮管理的多数产品取得12%以上的较好业绩，2011年在大盘单

边下跌25.66%情况下，其管理产品跌幅控制在-15%以内，2012年在指数震荡格局下，其管理的多数产品取得5.70%以上的正收益。从海通风格箱来看，其旗下产品均呈现低风险中高收益特征。

海通证券数据显示，截至2012年12月31日，李华轮旗下产品过去一年平均收益5.15%，平均最大回撤4.88%，在拥有两年产品业绩的172位私募基金经理中分别排名第83位和第18位；旗下产品过去两年平均收益-9.11%，平均最大回撤18.90%，在172位私募基金经理中分别排名第64位和第37位。